

台灣區團

2011.5.

丁健原

◎歡迎豫台和嫩嬰

豫台和嫩嬰做了重大的決定，毅然自美返台，投入真福山的相關服侍工作。4月25日晚間，飛機抵達桃園中正機場，僑榮、嘉玲及晉德前往接機，並在晉德的協助下，順利搭上當天最後一班高鐵班車。當他們步出左營高鐵站時已是4月26日的凌晨，素玲、文聲、健原、健安已在車站等候，旋即接送他們前往素玲和文聲家，由於時間已晚，健原和健安道晚安後回家。26日再由素玲和耶穌聖名堂的吳家榮姊妹一起送他們去真福山。



4月26日凌晨，豫台和嫩嬰自美返台，在高雄左營高鐵站留影。（左起：健原、健安、嫩嬰、文聲、豫台、素玲）

4月27日下午，豫台和嫩嬰自真福山下到高雄來，由素玲陪同拜會單樞機。下午下班後，健原和立言趕來會合。樞機盛情已預定餐廳，請大家一起共進晚餐。餐中，樞機暢談真福山的一些重要過程，並對未來的相關規劃與期許，豫台猶似用功的學生猛抄筆記。我們祈禱聖神的風持續不斷地吹撫並賜下一切所需的恩寵，願一切都在聖神的恩佑中成就，阿們！



4月27日，樞機招待團員共進晚餐。（左起：豫台、嫩嬰、素玲、立言和樞機）（拍照：健原）。

後記：在這三星期中，多位美洲團員（麗琴、正宇、樹治等）返台並造訪真福山，除探視豫台與嫩嬰外，並給予實質或精神上的幫忙與支持。

◎『撒播祈禱的種子』--『五週祈禱練習』

今年台灣區團的團體靈修活動，嘗試以『撒播祈禱的種子』--『五週祈禱練習』來取代傳統的避靜活動。活動緣起自2010年美洲區團大風營時，僑榮總團長與我討論邀請鳳梧返台帶領靈修活動的可能性。當時便向鳳梧提出邀請，並獲得慷慨的答覆。從去年七月起至今年四月活動開始的大半年期間，透過Email & Skype的聯繫及聖神的引導，輪廓逐漸清晰。二月份向區團輔導饒神父報告計畫進行的進度，獲得神父得肯定與鼓勵。

為回應第七屆總團大會的決議，提案四：『鼓勵及支持本團團員參加福傳及靈修輔導相關培訓活動與課程』，南部分團有三位團員：姚健安、張心怡、陳憶蘇，積極參與高雄教區保祿福傳中心宣道使徒為期兩年的訓練課程。王素玲亦積極參與依納爵靈修中心的相關培訓課程，並參與林啓和神父所推動『撒播祈禱的種子』工作坊，並實際帶領高雄教區部分教友進行『五週祈禱練習』。

天主的計畫真是奇妙，各項條件一一具備，時期已滿，天主的奇妙工程次序展開。鳳梧在美西已有帶領『五週祈禱練習』的經驗，素玲在台灣也已經被裝備，於是水到渠成。鳳梧決定退休並在四、五月期間在台停留，台灣區團分北、南、東同期輪流進行。南分團有六位團員參加，並在星期日下午聚會。北分團有十位團員及團友參與，並在星期四晚間聚會。東分團有團員及團友十六位參與，並在星期五晚間聚會。活動的帶領以鳳梧為主，素玲謙虛地說她當助理並學習，各區在不

同的時間聚會，鳳梧和素玲全台奔波帶領與服務。目前已進行到第三週。4月27日曾向樞機報告此事，樞機頗為讚許。樞機並期許『在靈修輔導』的領域本團能有更多的投身，為教會未來的需要預作準備。



南分團聚會（文聲和素玲家）：（順時鐘方向：文聲、健安、惠敏、心怡、憶蘇、素玲、鳳梧）（拍照：健原）



花東分團聚會（海星中學）



北分團聚會（爵銘學舍）：（左起順時鐘方向：巨烘、敏儀、嘉玲、祖思、美蘭、乙白、翠雲、小霞、麗如、僑榮、鳳梧）（拍照：素玲）

◎ 2011 年台灣區團年會預告

今年台灣區團年會預定在真福山召開，時間為 8 月 12 日（五）晚上開始，到 8 月 14 日（日）下午結束，場地已經訂好，豫台說恭候大家的光臨。年會活動由南分團負責籌辦，請各位團員預留該時段的時間，好能參加真福山落成啓用後的第一次年會活動。